



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

Протоколите /Протокол № 1 от 11.09.2018 г. и Протокол № 2 от 03.10.2018 г./, ведно с цялата документация са връчени на Възложителя на

Получил: Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД
/Георги Кабзималски - Кмета на община Рила/

Протоколите с цялата документация са утвърдени от Възложителя на:

Утвърдил: Заличена информация на основание чл. 2 от ЗЗЛД
Георги Кабзималски - Кмета на община Рила/



ПРОТОКОЛ № 2 ЗА ОТВАРЯНЕ, РАЗГЛЕЖДАНЕ, ОЦЕНКА И КЛАСИРАНЕ НА ПОСТЪПИЛИТЕ ОФЕРТИ

За избор на изпълнител по реда на глава 26 от ЗОП, с предмет: „Извършване на СМР на обект: „Ремонт на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Д – р Тодора Миладинова“, град Рила, финансиран по ПРСР 2014-2020г.“, с публикувана Обява № 3 от 03.08.2018 год.

Днес, 03.10.2018 г., в 11:00 часа в сградата на Общинска администрация – гр. Рила, на адрес: гр. Рила, пл. "Възраждане" № 1, Заседателна зала, съгласно Заповед № РД-01-04-181/21.08.2018 г. на Георги Кабзималски - Кмета на община Рила, се събра Комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Светла Стоянова Пепина – външен експерт с професионална квалификация „Юрист“

И ЧЛЕНОВЕ:

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

Виолина Кирилова Станкова – Ст. специалист „Строителен контрол“ в община Рила

Снежана Иванова Станчова – Счетоводител в община Рила

Комисията продължи работа по разглеждане на допълнително изискваните с Протокол № 1 от 11.09.2018 год. документи, оценка и класиране на постъпилите оферти по горепосочената обществена поръчка.

В законоустановения срок, в община Рила са получени допълнително представени документи от участниците:

№	УЧАСТНИК	вх. № и дата на постъпване	час на получаване
1.	"ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД	ОП-02-02000014-001/18.09.2018 год.	15:58 часа
2.	"РАСТЕР-ЮГ" ООД	ОП-02-02000015-001/18.09.2018 год.	13:10 часа
3.	ЕТ "МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ"	ОП-02-02000016-001/20.09.2018 год.	16:48 часа

I. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи за подбор, съобразно общите изисквания на Възложителя.

1. Участникът "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД е представил допълнителни и коригирани документи, съобразно констатациите, отразени в Протокол № 1 от 11.09.2018 год. Комисията констатира, че участникът е представил коректно попълнени документи, няма липсващи документи или нередовно попълнена информация, поради което единодушно прие – допуска участника до разглеждане на представеното техническо предложение.

2. Участникът "РАСТЕР-ЮГ" ООД е представил допълнителни и коригирани документи, съобразно констатациите, отразени в Протокол № 1 от 11.09.2018 год. Комисията констатира, че участникът е представил коректно попълнени документи, Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

няма липсващи документи или нередовно попълнена информация, поради което единодушно прие – допуска участника до разглеждане на представеното техническо предложение.

3. Участникът ЕТ "МАРГАРИТА-ЛИВАН КОСТАДИНОВ" е представил допълнителни и коригирани документи, съобразно констатациите, отразени в Протокол № 1 от 11.09.2018 год. Комисията констатира, че участникът е представил коректно попълнени документи, няма липсващи документи или нередовно попълнена информация, поради което единодушно прие – допуска участника до разглеждане на представеното техническо предложение.

II. На следващо място Комисията пристъпи към разглеждане и оценка на техническите предложения на допуснатите до този етап Участници.

Забележка: Цитираната от комисията номерация на страници по – долу в настоящия протокол, отнасяща се до съответни конкретни предложения на участниците в обществената поръчка, е в съответствие с извършената от всеки един от участниците номерация на документите, съдържащи се в офертата му.

При разглеждането и оценката на техническите предложения се получиха следните резултати:

1. Участникът "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД е представил **Техническо предложение – Приложение № 7 и Приложение № 1 към него.**

В уводната част, Участникът е изложил пълно описание на предмета на обществената поръчка, включващо текущо състояние на сградата и терена.

Установени са общи положения за обезопасяване на строителната площадка, правила при доставка, съхранение и влагане на материалите в строежа, правила за опазване на съществуващи структури и съоръжения, правила за безопасност и охрана на обекта. Последните подробно са разгледани в следващите текстове от Предложението (например стр. 34 и сл.).

Описано е проектно решение за изпълнение и ремонт на помещението, находящо се на кота - 3,00 м. /сутерен/, ремонт на ВиК инсталациите, ремонт на фасадите и покрива, ремонт на оградата и прилежащото дворно пространство.

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обезопасяване и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

На следващо място Предложението включва подробно описание на начина за изпълнение на обществената поръчка, съобразно с установените технически норми и стандарти, както и със специфичните изисквания на Възложителя, залегнали в Техническата спецификация. Към Предложението е приложен линеен календарен план график за изпълнение на предвидените видове и количества работи. Същият съответства напълно на описаната технологична последователност.

Предвидените СМР дейности – изпълнение на фасади, топлоизолационни работи, столарски работи (дограма), ремонта на помещение на кота - 3,00 м. /сутерсп/, тепледжийски работи, електрически инсталации, ремонт на ограда и ремонт на ВиК – са описани като технология на изпълнение, приложими стандарти, изпитване/проверки и приемане. Комисията не констатира разминаване между предложението в тази му част и изискванията на Възложителя. Материалите и начина на изпълнение са съобразени със спецификите на обекта и с изискванията в документацията към поръчката.

Предложени са конкретни методи за осъществяване на контрол върху изпълнението, чрез проверки на място и чрез осъществяването на документален контрол.

В предложението се открива още следното съдържание, даващо нужната информация по отношение на основни/ключови моменти в подхода за изпълнение на поръчката:

- описание на подхода и организацията на изпълнение, включваща обособяване на отделни етапи (предложени от участника), технологична последователност и взаимовръзка на извършваните СМР. Изложение на изисквания и правила за осигуряване на безопасност и здраве при извършване на СМР, включващи разработване и придържане към различни нормативни актове, инструкции и планове (като План за предотвратяване и ликвидиране на пожари; План за предотвратяване и ликвидиране на аварии; План за евакуация на работещите и на намиращите се на строителната площадка и др.);

- описание на организацията (обем и необходим брой) на предвидения човешки и материален ресурс;

- мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда;

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инициативи в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

Разписани са конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката, координацията и комуникацията вътре и вън от екипа (с Възложителя и други заинтересовани страни).

Изброена е приложимата нормативна уредба.

След проверка на техническото предложение на "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД, Комисията констатира, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя и го допуска до по-нататъшно участие в процедурата. Офертата е оценена както следва:

По показател П1 – Техническо предложение (Тп) - 50 т.

Мотиви за оценка по Показател П1 – Техническо предложение (Тп):

Предложението за изпълнение на "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД е съобразено с Техническата спецификация, проектната документация, минималните изисквания на Възложителя, действащото законодателство и установените технически стандарти:

Показател П1 – Техническо предложение (Тп)	Поставени точки от комисията при оценяване на предложението	Мотиви за поставената оценка
<p>По документацията за минимални изисквания към съдържанието на предложението:</p> <p>МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технология, последователност и взаимовръзка на извършване на СМР, в съответствие с нормативните изисквания, техническата спецификация и линейния график</p>	<p>50 т.</p>	<p>МЕ.1. За предложението за изпълнение на поръчката комисията констатира:</p> <p>МЕ.1. Видно от гореизложеното и предложението на "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД, участникът е описал организация за изпълнение, която съответства на характера и обема на поръчката.</p> <p>Описанието и разпределението</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>за изпълнение (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи, по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>		<p>на времевия и човешки ресурс е реалистично заложено и обективно приложимо. Организацията е разделена на следните основни три периода – подготвителен, изпълнение на СМР, гаранционен срок. Обособени са етапи на изпълнение:</p> <ul style="list-style-type: none">- Инициране;- Планиране;- Изпълнение;- Контролиране;- Управление;- Приключване; <p>За всеки етап подробно са разписани присъщите му дейности. Същинският етап на изпълнение включва описание на видовете СМР, тяхната технологична последователност и взаимнообвързаност.</p> <p>За изграждане на обекта в максимално кратки срокове, участникът е предложил стегната организация за изпълнение на всички дейности, като за целта:</p> <ul style="list-style-type: none">- са определени състави на отделни екипи - скип за управление на договора, експертен екип, изпълнителен
---	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОД „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

		<p>персонал;</p> <ul style="list-style-type: none">- предвидени са временна организация и технологичната последователност на изпълнение на дейностите, при прилагане на механизма на съгласуваност и сътрудничество, и прилагане на мерки по активно управление на работните процеси, активна комуникация, текущо информирание и управление на рисковете;- включено е изготвянето и актуализирането на графици, съгласувано и в сътрудничество с всички участници в строителния процес, при ефективен контрол; <p>Предложената организация от участника, включва извършване на предвидените СМР в рамките на 8 часов работен ден, с едночасова обедна почивка в интервала от 12,00 до 13,00 ч. и петдневна работна седмица от понеделник до петък (включително).</p> <p>Комисията не установи несъответствие на предложената организация с установените нормативни</p>
--	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от НРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>актове, в това число и с общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p> <p>Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линейния график 150 (сто и петдесет) календарни дни), съответства напълно на предложения срок в описателната част на техническото предложение, както и на съдържанието на останалите елементи от предложението.</p> <p>В табличен вид (стр. 55 и сл.) са представени разграничените от участника задачи, начините за постигане на целите, очакваните резултати и всички групи дейности, необходими за изпълнението на поръчката (СМР-то).</p> <p>Комисията не констатира разминавания с установените технически норми и стандарти, както и такива между описателната част на предложението и представения линеен календарен график, а така също и по отношение на информацията съдържаща се в отделните части на самия</p>
--	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура - ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от НРСР за периода 2014- 2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>Линесп график.</p> <p>Предвид горезиложеното, Комисията приема така заложеното условие - част от минимално установеното съдържание на техническото предложение, за изпълнено.</p>
<p>ME.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката - състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка, които да съответстват на приложения Линесп график и диаграма на работната ръка, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>		<p>ME.2. Участникът е представил организация на човешкия ресурс за всички предвидени дейности. В табличен вид с представено разпределението във времето на техническите и човешки ресурси.</p> <p>Описани са мерки по организация на експертния екип, включващи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Мобилизиране – чрез организиране на първоначална среща за запознаване на екипа с всички детайли; - Делегиране на права и отговорности; - Текущо информирание включващо запознаване с всички актуални изменения в нормативните документи, както и с интегрирана система за управление на качеството, Договора и др.; - ефективен контрол; - активна комуникация –

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от НРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

	<p>експертите ще бъдат запознати и ще използват комуникационни канали и процедури за документооборот с цел постигане на своевременно и качествено изпълнение на задачите;</p> <p>- Управлението на рисковете;</p> <p>Представен е екипът за изпълнение на обекта, съставен от Технически ръководител, Експерт по контрол на качеството, Експерт по безопасност и здраве /КБЗ/. Предложението съдържа организационна схема на персонала, от която нагледно са видни йерархичните връзки между лицата, ангажирани с изпълнението. Комисията не откри противоречие между представената схема и описателната част на организационните връзки и взаимоотношения, както и с останалите части от ТП.</p> <p>Предложението съдържа още разпределение на дейностите по експерти и лица, ведно с предвидени за същите отговорности, задачи, задължения и пълномощия.</p>
--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общински образователна инфраструктура – ОДЦ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктури“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		Предвид гореизложеното, Комисията приема така заложено условие, като част от минимално установеното съдържание на техническото предложение, за изпълнение.
МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.		МЕ.3. Участникът подробно е разписал процеса по комуникация и координация на дейностите както между него и Възложителя, и/или трети заинтересовани страни, така и между самите експерти. За тази цел са предложени основни правила за координация и комуникация, като например: всички предложения, решения и въпроси между страните да бъдат в писмена форма; при необходимост от получаване на техническа документация и/или друга документация страните да подписват приемно-предавателни протоколи; комуникацията между страните да се осъществява предимно чрез електронна поща и др. Предложени са алтернативни начини за комуникация (чрез телефонни разговори, Skype), като също така подробно е изяснен процесът по

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от НРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>координация, който включва провеждането на работни срещи по изпълнението на Договора с Възложителя и ежеседмично провеждане на вътрешни срещи на екипа. Въз основа на уточнените план-графици по отделните дейности, участникът е декларирал, че ежеседмично ще бъдат съставяни индивидуални доклади на експертите.</p> <p>Включени са организационни мерки и действия при възникване на ситуация по прекъсване на изпълнението на обществената поръчка.</p> <p>Предвид горното, Комисията приема така заложеното условие, част от минимално установеното съдържание на техническото предложение, за изпълнено.</p>
<p>ME.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на</p>		<p>ME.4. Участникът е описал минимално необходимите, базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда - управление на генерираните строителни отпадъци, недопускане на замърсяване на работните и</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общински образователна инфраструктура – ОДІ „Теодора Миладинова“ град Риза, община Риза, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнението на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство; 		<p>прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности, намаляване запрашеността на атмосферния въздух – т. 2.4. от Техническото предложение. За посочените неблагоприятни последици (за които се допуска да се случат), както и за предложените мерки са направени обосноващи предположения за обхвата им предмета на въздействие. Описано е текущото прилагане на мерките и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Предложени са редица действия, правила и установени процедури за опазване на околната среда и намаляване на неблагоприятните въздействия върху нея по време на СМР. Предвид горното, Комисията приема така заложеното условие - част от минимално установеното съдържание, за изпълнено.</p>
<p>ME.5. Следва да се представи</p>		<p>ME.5. Участникът е приложил</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура ОУГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от НРСР за периода 2014–2020 г.



*„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестири в селските райони“*

<p>Линиен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява поетапност по дейности и задачи на изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на договора, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложният линиен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да съдържа информация за тяхната продължителност, предвиден брой работници, механизация, времетраене, начален и краен ден за всяка дейност. В линейния</p>		<p>Линиен календарен график за изпълнение на поръчката, придружен с диаграма на работната ръка и механизацията. Графикът отразява предвидените дейности за изпълнение на поръчката с разпределение на работната сила и механизацията. Линейният график е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на Възложителя. Предвид горното, Комисията приема така заложеното условие, като част от минимално установеното съдържание, за изпълнение.</p>
--	--	---

Договор № 10/07/20/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, облагодетелстване и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>график трябва да е посочена последователността и взаимнообвързаността между отделните дейности и поддейности в рамките на предложени срок. Липсвия график следва да е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на възложителя.</p>		
<p>Надгряждащи условия: 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата, като са формулирани конкретно предложени технически подходи за изпълнение, резултиращи еднозначно в постигнато по-добро качество на изпълнението. 2. Представена е вътрешна</p>		<p>По т. 1 – В предложението на "ИНВЕСТ БИЛД 2010" БООД се съдържа разпределение на дейностите по експерти и лица, водно с предвидени за същите отговорности, задачи, задължения и полномощия, както и ключови моменти при изпълнението. В табличен вид (стр. 55 и сл.) са представени разграничените от участника задачи, технологичният подход за изпълнението им, очакваните резултати. Описаната последователност/методология за изпълнение на отделните задачи с съобразена с нормативната уредба, технологично последователно изложена и логически</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката чрез конкретно предложени технически подходи за изпълнение, които освен да гарантират качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>3. Предложени са повече от три конкретни мерки за осигуряване на качество на изпълняваната работа, като за всяка са представени мотиви за нейното включване и е описан механизма на нейното изпълнение, включително с участие на ангажираните с това експерти.</p> <p>4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно</p>		<p>обоснована. Придържането към разписаните подходи, от страна на участника, безспорно би довело до повишаване качеството на изпълнените и устойчивост на влаганите в строежа материали.</p> <p>Предвид горното, Комисията счита, че Предложението в тази си част съдържа предвидения надграждащ елемент по т. 1 от методиката за оценка.</p> <p>По т. 2 – Участникът е разписал стриктна и последователна организация, насочена към осигуряването на ефективен вътрешен контрол. Организацията включва последователност от дейности/мерки, разпределени на предвидения екип от експерти и е насочена към осигуряването на многостепенен и всеобхватен контрол. В тази връзка последователно са изложени конкретните задължения и отговорности на лицата, ангажирани с осъществяването на контрол при изпълнението както в етапа на СМР, така и по</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.



*„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“*

<p>намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Тесучо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>		<p>отношението на цялостната мобилизация, приключване и предаване на строителния обект. Описан е още процесът по организиране и провеждане на всички предвидени изпитания при завършване на строителните работи. Особено внимание е отредено на вътрешния контрол при влягането на материалите в обекта. Предвиден е два етапа с по три нива на качествена контрол при изпълнението на всяка задача и постигането на резултат. Приложението на предвиденото тристепенно ниво на вътрешен контрол би довело до целеното повишаване на ефективността и до срочното изпълнение на отделните задачи, в частност и на целия обект.</p> <p>Предвид горното, Комисията приема, че Участникът е изпълнил заложеното надграждащо условие в т. 2 от методиката за оценка.</p> <p>По т. 3 – Участникът е предложил и описал повече от три мерки за осигуряване на</p>
---	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

	<p>качество на изпълняваната работа, като:</p> <ul style="list-style-type: none">- осигуряване на два етана с по три шива на качествен контрол при изпълнението на всяка задача и постигането на резултат;- входящ контрол;- контрол на качеството по време на изпълнени на дейностите;- тествания в акредитирана строителна лаборатория и др.; <p>За всяка от предложените дейности е описан механизмът на изпълнение с отговорните за изпълнението им експерти.</p> <p>Декларирано е спазването на българските стандарти и разпоредбите.</p> <p>Участникът с описал технически преимущества (като напр. сключени рамкови договори за доставка на всякакви материали за изпълнение на обществената поръчка, сервизни скипи, мобилна работилница и др.) и технически решения, които по мнение на Комисията биха осигурили необходимото качество на изпълнение и</p>
--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>устойчивост на влаганите материали в строежа.</p> <p>Предвид горното, Комисията приема за изпълнено описаното надграждащо условие.</p> <p>По т. 4 – На стр. 193 и сл. Участникът е включил допълнителни мерки, извън базово посочените от Възложителя, като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none">- мерки за предотвратяване замърсяването на повърхностните води и почвите;- генериране и управление на битовите отпадъци;- мерки за недопускане настъпването на промисли в местообитанията на животинските видове, промени в ландшафта и др. <p>Всяка мярка съдържа едновременно предвидените задължителни компоненти:</p> <ul style="list-style-type: none">- предложение относно обхвата и предмета на мярката;- текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на
--	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Геодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ИРСР за периода 2014 - 2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

	<p>отклонение от изпълнението ѝ. Във връзка с намаляването на негативни последици от изпълнението на обекта върху околната среда, Участникът е декларирал съблюдаване и стриктно придържане към Екологичен план, съгласно изискванията на приложимата нормативна уредба и изискванията на Възложителя. Предвид горното, Комисията присма за изпълнено описаното надграждащо условие.</p>
--	--

2. Участникът „Растер-Юг“ ООД е представил Техническо предложение – Приложение № 7 и Приложение – Предложение за цялостния подход за изпълнение на обекта.

В вводната част на предложението Участникът е изложил основните цели на проекта, описание и текущо състояние на обекта.

Изложено е проектно решение за ремонт на сутерешното помещение, ремонт на ВК инсталациите, на фасадите и покрива, на оградата и прилежащите площи/двора.

Организацията за изпълнение на поръчката е разделена на въвеждаща фаза (мобилизация), подготовка на строителството (включващо мобилизация на човешки и материален ресурс, осигуряване на достъп до строителната площадка, подготовка на строителната площадка), откриване на строителна площадка, същият строителство, подготовка и предаване на завършените работи.

Описани са видовете СМР с технологии за изпълнение – демонтажни работи, монтаж на дограма, монтаж и демонтаж на фасадно скеле, монтаж на топлоизолационна система по фасади и полагане на фасадна мазилка, монтаж на ЛТ ламарина и водосъбирателна система по покрив, монтаж на облицовки, подови

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общински образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ИРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

настилки, изпълнение на шпакловка, бояджийски работи, изпълнение на кофражни работи, на армировъчни работи, на бстонови работи, на мазилки, ремонтни работи и благоустрояване на двора, доставка на ВиК инсталации.

В табличен вид е представено виждането на участника за технологичната последователност и взаимосвързаност на изпълняваните СМР по отделните части.

Разписан е подхода на участника при изпълнение на поръчката, както и организацията свързана с мобилизацията на използвания ресурс. В тази част са изброени основни ръководни начала, към спазването на които ще се стреми и придържа участникът. Представена е органиграма за взаимоотношността и йерархичните зависимости е екипа.

Необходимият ресурс е общо маркиран и основно обособен в няколко групи.

Изведени и описани са основни и общи предпоставки за качествено изпълнение предмета на поръчката.

На стр. 133 и сл. са предложени методи за осъществяване на комуникация с Възложителя и останалите заинтересовани страни.

Очертана е законодателната рамка.

На стр. 148 и сл. са предвидени и описани са мерки за недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. течности от механизацията, намаляване запрашеността на атмосферния въздух, управление на строителните отпадъци.

В табличен вид са представени видовете СМР, период за изпълнение, брой работници, изпълнителски състав (строителни работници), задачи на изпълнителския състав (строителните работници).

Също в табличен вид са представени видовете СМР, отговорните експерти/технически лица, задачите за експертите, необходима механизация и материали.

На последно място е засегнат вътрешнофирменият контрол, контрола по спазване на пожарната безопасност, плана за безопасност и здраве, техниката и механизацията, и др.

След проверка на техническото предложение на участника „Растер-Юг“ ООД, Комисията констатира, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя и го допуска до по-нататъшно участие в процедурата. Офертата е оценена както следва:

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Геодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

По показател П1 – Техническо предложение (Тп) - 35 т.

Мотиви за оценка по Показател П1 – Техническо предложение (Тп):

Показател П1 – Техническо предложение (Тп)	Поставени точки от комисията при оценяване предложението	Мотиви за поставената оценка
<p>По документацията за минимални изисквания към съдържанието на предложението:</p> <p>МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологии, последователност и взаимовръзка на извършване на СМР, в съответствие с нормативните изисквания, техническата спецификация и линейния график за изпълнение (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи, по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и</p>	<p>35 т.</p>	<p>За предложението за изпълнение на поръчката комисията констатира:</p> <p>МЕ.1. Участникът е описал организация за изпълнение, отговаряща на базовите изисквания на Възложителя. Видно от описаното по-горе, организацията по изпълнение на поръчката е разделена на следните фази/етапи: въвеждаща фаза (мобилизация), подготовка на строителството (включващо мобилизация на човешки и материален ресурс, осигуряване на достъп до строителната площадка, подготовка на строителната площадка), откриване на строителна площадка, същинско строителство, подготовка и предаване на завършените работи. В табличен вид е представено</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодори Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>здравословни условия на труд в строителството.</p>		<p>визждането на участника за технологичната последователност и взаимосвързаност на изпълняваните СМР. Макар и по не съвсем точен и ясно кореспондиращ с конкретния предмет на поръчката начин, участникът е предложил подход/и при изпълнение, както и организация, свързана с мобилизацията на използвания ресурс и технологията за изпълнение на предвидени дейности (топлоизолационни работи, мазачески работи, шпакловки, поставяне на дограми, настилки, бояджийски работи и др.).</p> <p>При описанието на вътрешнофирмения контрол са разписани и мерки за безопасни и здравословни условия на труд, както и мерки за противопожарна защита.</p> <p>Комисията приема така заложеното условие, като част от минимално установеното съдържание на техническото предложение, за изпълнено.</p>
---	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>ME.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешки ресурс за всички дейности, включени в поръчката - състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка, които да съответстват на приложения Линесн график и диаграма на работната ръка, с посочена йерархична схема, при което с посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>		<p>ME.2. В Предложението се открива още организация на човешкия и материалния ресурс.</p> <p>Комисията приема, че е налице описание на йерархичните зависимости в екипа, с посочено разпределение на основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, макар и в представената йерархична схема да се наблюдават известни неточности и несъответствия с изложението на подхода за изпълнение. Така например в представената органиграма е видно, че липсва пряка или каквато и да била друга връзка между Техническият ръководител, Специалиста контрол на качеството и Специалиста по ЗБУТ, което се потвърждава от посочената информация на стр. 81 от предложението на участника „Инструктажите на работниците на строежа ще се извършват от техническия ръководител“, като на</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодори Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



*„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“*

		<p>техническият ръководител е вменено (видно и от информацията, съдържаща се на стр. 125 от предложението) задължение за провеждане на инструктаж по ЗБУТ на ръководените от него работници. Същевременно на стр. 67 от офертата си участникът декларира, че разполага с експерт по безопасност и здраве, притежаващ удостоверение № 03529/10.11.2017г. за завършен курс на обучение за безопасност и здраве, от което става ясно, че вместо лицето, притежаващо, необходимата квалификация, а именно посочения Специалист по ЗБУТ - инструктажите ще се извършват от техническия ръководител, за който в предложението на участника не се съдържа информация за придобита квалификация по безопасност и здраве. От информацията, съдържаща се в предложението на участника – стр. 81 и стр. 145, не става ясно какви видове инструктаж ще бъдат извършвани на</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обслужване и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащабн инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



*„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“*

		<p>обекта, предмет на настоящата обществена поръчка.</p> <p>Освен това с предвидена пряка връзка, между изпълнителския състав и Ръководителя на обекта, като е пояснено, че Ръководителят на обекта ще дава пряко задачи към работниците и ще следи за изпълнението им.</p> <p>Същевременно на стр. 123 и сл., където са описани отговорностите и задълженията на Ръководителя на скипа липсва вменяването на такива задължения, докато за техническия ръководител е предвидено задължение за постоянен контрол на дейността, разпределяне на работещите по работни места и пр. Горното в крайна сметка води до несъгласието по отношение на въпроса кое лице ще разпределя конкретните задачи на обекта и ще бъде пряко отговорно за тяхното неизпълнение.</p>
МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация,		МЕ.3. На стр. 133 и сл. са предложени методи за осъществяване на

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.</p>		<p>комуникация с Възложителя и останалите заинтересовани страни. Като такива методи са посочени писмената кореспонденция (официални писма с копие по електронна поща или само ел. писма, факсове, протоколи, доклади) и устната комуникация, чрез посещения на място, изготвяне на протоколи от срещи, записки и пр. Процесът по координацията и комуникацията между членовете на екипа, а така също и с останалите заинтересовани страни е описан детайлно, поради което и Комисията приема, че е изпълнено и това изискване, заложено в методиката за оцспка.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително</p>		<p>МЕ.4. В предложението са идентифицирани базово необходими мерки за ограничаване негативното влияние върху околната среда, в следствие на строителния процес. Макар и на места общо и несъобразено конкретно със спецификата на обекта,</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>		<p>Участникът е описал процеса по управление на строителните отпадъци. Декларирано е намаляване количеството на депонираните отпадъци чрез влягането на рециклирани строителни материали, разделно събиране, съхраняване и депониране, както и стриктно придържане към утвърдения план за управление на строителните отпадъци.</p> <p>Обърнато е внимание на мерките за недопускане на замърсяване на работната площадка, както и съседните имоти и утвърдени маршрути за движение с отработени горива, масла и други течности от механизацията. За целта участникът е посочил, че ще ограничи възможността за извършване на ремонтни дейности на машините, смяната на горива и масла на територията на строителната площадка и съседните територии.</p> <p>Изброени са процеся, които повишават замършеността на атмосферния въздух и</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общински образователна инфраструктура – ОДГ „Теофора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове мачка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		съответно са предложени решения, които да намалят и/или предотвратят възможността от прекомерно замърсяване на атмосферния въздух – стр. 148 и сл.
МЕ.5. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява поетапност по дейности и задачи на изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), предаване на строежа, както и всички други съответстващи работи, необходими за постигане целите на договора, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната		МЕ.5. Участникът е приложил Линеен календарен график за изпълнение на поръчката, придружен с диаграма на работната ръка и механизацията. Графикът отразява предвидените дейности за изпълнение на поръчката с разпределение на работната сила и механизацията. Линейният график е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на Възложителя. Предвид горното, Комисията приема така заложеното условие, като част от минимално установеното съдържание, съобразно методиката за оценка, за изпълнение.

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура - ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да съдържа информация за тяхната продължителност, предвиден брой работници, механизация, времетрае, начален и краен ден за всяка дейност. В линеиния график трябва да е посочена последователността и взаимнообвързаността между отделните дейности и поддейности в рамките на предложения срок. Линеиния график следва да е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на възложителя.</p>		
<p>Надграждащи условия: 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението,</p>		<p>Осен горензложното, Комисията счита, че по отношение на конкретния участник е валидно само едно</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Геодора Миладинова“ град Риза, община Риза, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>свързаните с тях изходни данни и факторите за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата, като са формулирани конкретно предложени технически подходи за изпълнение, резултиращи еднозначно в постигнато подобро качество на изпълнението.</p> <p>2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката чрез конкретно предложени технически подходи за изпълнение,</p>		<p>от предвидените в методиката за оценка основания за надграждане, а именно условието предвидено в т. 4 от методиката за оценка:</p> <p>По т. 1 – изцяло липсват посочени ключови моменти при изпълнението на предвидените задачи. Участникът формално (в представената таблица на стр. 161 и сл.) е извел задачи за експертите, посочени в екипа за изпълнение и с посочил материали и механизация за изпълнение на дейностите, но същите са непълни и неизчерпателно изброени (напр. за дейността по обособяване на строителна площадка е посочено единствено бордова кола, за дейностите по СМР, доставка и монтаж на настилка, доставка и монтаж на фаянс (липсва посочена механизация и редица др.). Съобразно заложеното условие в т. 1, за да бъде прието, че същото е налице, освен посоченото по-горе, участникът следва да е</p>
---	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмарка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове мрежи по мащабна инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>които освен да гарантират качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>3. Предложени са повече от три конкретни мерки за осигуряване на качество на изпълняваната работа, като за всяка са представени мотиви за нейното включване и с описан механизма на нейното изпълнение, включително с участие на ангажираните с това експерти.</p> <p>4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху</p>		<p>изложил формулирани конкретно предложени технически подходи за изпълнение, резултиращи еднозначно в постигнато по-добро качество на изпълнението. След цялостна проверка на Предложението, Комисията единодушно стигна до извода, че посоченото изискване не е налице по отношение на конкретното предложение, поради следните съображения. Така например при описание на подхода за монтаж на дограма (стр. 84). Описанието на технологията е общо, за всякакъв вид дограма (участникът визира дървена и алуминиева), докато Възложителят е задал конкретно вида дограма. Изписаното в технологията се отнася за всички изискванията на монтаж на дограма, без оглед спецификата на обекта и посочените от Възложителя изисквания. Не става ясно какъв конкретен метод ще избере и какви изисквания по точно ще спазва участникът,</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общински образователни инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>		<p>костно в цялост води до извода, че не би могло да се гарантира по-добро качество на изпълнението. Същото важи и за дейностите по полагане на мазилка (стр. 91), шпакловка и бояджийски работи – описанията са общи, липсва конкретизиран от участника начин за изпълнение, който да бъде съобразен и защитен с броя на предложените работници за конкретния обект на Възложителя. На стр. 93, идентично с гореизброеното, е предвидено извършването на тенекеджийски работи, като е описан метод за вградени в зидарията водосточни тръби, който обективно няма как да бъде изпълнен на този обект. В приложения от участника Минсеп график - позиция 103 са заложени 10 дни за изпълнение, като в същата не са описани необходимите ресурси които ще се използват – работна ръка и/или механизация. Същото се отнася за позиция 104, където е предвидено 1 ден за</p>
---	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, облавещдане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Геодора Миладинова“ град Ръла, община Ръла, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>изпълнение, но не става ясно какви са необходимите ресурси, които ще се използват - работна ръка и/или механизация.</p> <p>Предвид всичко изложено, Комисията единодушно стига до извода, че участникът не е формирал конкретно предложени технически подходи за изпълнение, резултиращи еднозначно в постигнато по-добро качество на изпълнението.</p> <p>По т. 2 – В Предложението на участника липсват още конкретно предложени технически подходи за изпълнение, които освен да гарантират качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновават повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>Процесът по вътрешна организация и контрол е описан общо и от</p>
--	--	---

Договор № 10/07/2/000814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общински образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

		<p>представената организация не стават ясни основни положения. Така например, както бе посочено по-горе, участникът е представил органиграма за взаимнообвързаността и йерархичните зависимости в екипа, от която е видно, че липсва пряка или каквато и да била друга връзка между Техническият ръководител, Специалиста контрол на качеството и Специалиста по ЗБУТ, което се намира в противоречие с описателната част от предложението. Изложеното се потвърждава от посочената информация на стр. 81 от предложението на участника „Инструктажите на работниците на строежа ще се извършват от техническия ръководител“, като на техническия ръководител е вменено (видно и от информацията, съдържаща се на стр. 125 от предложението) задължение за провеждане на инструктаж по ЗБУТ на ръководените от него работници. Същевременно на</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове микра по мащабни инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>стр. 67 от офертата си участникът декларира, че разполага с експерт по безопасност и здраве, притсжаващ удостоверение № 03529/10.11.2017г. за завършен курс на обучение за безопасност и здраве, от което става ясно, че вместо лицето, притсжаващо, необходимата квалификация, а именно посочения Специалист по ЗБУГ - инструктажите ще се извършват от техническия ръководител, за който в предложението на участника не е съдържа информация за придобита квалификация по безопасност и здраве. От информацията, съдържаща се в предложението на участника – стр. 81 и стр. 145, не става ясно какви видове инструктаж ще бъдат извършвани на обекта, предмет на настоящата обществена поръчка.</p> <p>Освен това е предвидена пряка връзка, между изпълнителския състав и Ръководителя на обекта, като е пояснено, че Ръководителят на обекта ще дава пряко задачи</p>
--	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

		<p>към работниците и ще следи за изпълнението им. Същевременно на стр. 123 и сл., където са описани отговорностите и задълженията на Ръководителя на екипа липсва вменияването на такива задължения, докато за техническия ръководител е предвидено задължение за постоянен контрол на дейността, разпределяне на работещите по работни места и пр. В крайна сметка за Комисията остава неясно, кое лице ще разпределя конкретните задачи на обекта и ще бъде пряко отговорно за тяхното неизпълнение, т.с. ще осъществява непосредствен вътрешен контрол.</p> <p>Посоченото размишаване, според общото разбиране на Комисията, не би могло да повлияе съществено на изпълнението на поръчката, но от друга страна наличието на подобни пропуски и/или несъответствия, в посочените условия, не позволява на същото да допринесе за</p>
--	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>повишаване качеството и ефективността на изпълнението.</p> <p>По т. 3 – Комисията счита, че липсват конкретно предложени мерки за осигуряване на качество на изпълняваната работа. За да бъде прието, че това условие с налице, участникът е следвало да изведе и предложи конкретни мерки (повече от три), като всяка мярка да е придружена с мотиви за нейното включване и да е описан механизма на нейното изпълнение, включително с участие на ангажираните с това експерти. В частта от предложението, където е засегнат въпроса по осигуряване на качество, липсват подобни предложени мерки и мотиви към тях. Липсва специфика при описанието, процесът по осигуряване на качество с описан бланкетно и общо приложимо за всякакъв вид поръчка/проект, което от своя страна не би гарантирало максималната му ефективност.</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОЦ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

		<p>Нещо повече на стр. 175 от предложението на участника е посочено, че „При спечелване на обществената поръчка Ръководителят на обекта ще актуализира своя собствен процедурен наръчник за осигуряване на вътрешен контрол, спрямо конкретната поръчка, който определя и съдържа указания към всички аспекти на проекта „Реконструкция на ГККП – Кулата“, което потвърждава още веднъж, че при подготовка на предложението си участникът не се е съобразил с конкретния обект на Възложителя по настоящата обществена поръчка, а именно: „Ремонт на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Д – р Тодора Миладинова“, град Рила, финансиран по ПРСР 2014-2020г.“</p> <p>По т. 4 – Участникът е включил допълнителни мерки, извън базово посочените от Възложителя, като минимално необходими, касасци</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

		<p>екологични характеристики, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none">- мерки за предотвратяване замърсяването с отпадци води;- управление на битовите отпадъци;- мерки за недопускане на шумово замърсяване и др.; <p>За мерките са предвидени предложения относно техния обхвата и текущото им прилагане.</p> <p>Участникът е декларирал стриктно спазване на установеното законодателство в областта на екологията.</p> <p>Предвид горното, Комисията счита, че „Растер -Юг“ ООД е изпълнил разглежданото надграждащо условие и му присъжда точки по него, съобразно заложената методика за оценка.</p>
--	--	--

3. Участникът „ЕГ "МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ" е представил Техническо предложение – Приложение № 7 и Приложение № 1 – Организация на работата към Работна програма.

На първо място участникът е описал водещите принципи и общи положения при изпълнение на поръчката, свързани с подбора на персонал, осигуряване на

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДИ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

качество, съблюдаване на техническите изисквания към строителните продукти, осигуряване на здравословни условия на труд, пожарна безопасност и др.

На следващо място са разписани мерки за информация и публичност на Договора, общи мерки за ефективност и е очертана приложимата законодателна рамка.

Видовете СМР, предвидени за изпълнение на обекта, са представени в табличен вид. Описана е технологията за изпълнение на отделни основни дейности.

Изпълнението е предвидено условно да протече в два етапа. Етап на „Подготвителни мероприятия“ и същински – „Извършване на СМР“.

Общо е изброена необходимата транспортна и строителна механизация.

Описан е процесът по взаимодействие (комуникация и координация) с Възложителя и останалите заинтересовани страни – чрез отчети, опсративки, работни срещи, доклади.

Разписани са правила за работа с машини и съоръжения, безопасни условия на труд на строителната площадка и общи изисквания по противопожарна охрана (предвидено е изготвянето и приложението на План за ликвидиране на аварии, инструкции за дейности при аварии, оценки на риска на работното място, план за безопасност и здраве).

Отново по-подробно е разгледан текущият контрол по отношение качеството на доставките, транспортирането, съхранението и влагането на материалите в обекта.

Изброена е документацията, която ще бъде съставяна с хода на изпълнението, съхраняването и предаването ѝ на Възложителя, съгласно техническата спецификация.

Декларирано е приложение на внедрени системи за управление на качеството по стандарт EN ISO 9001/, управление на околната среда ISO 14001/ и управление на здравето и безопасността при работа ISO 18001/.

В т. 9 са разгледани мерки за опазване на околната среда (ОС). Обърнато е внимание на отрицателните въздействия по време на строителството, породени от естеството на предвижданите работи и от вида на използваните материали.

Описан е риска и са предложени мерки за недопускане и/или намаляване замърсяването на атмосферния въздух (с прах и отработени газове), водите, почвите, тревните площи и насажденията.

След проверка на техническото предложение на участника, комисията констатира, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

и го допуска до по-нататъшно участие в процедурата. Офертата е оценена както следва:

По показател П1 – Техническо предложение (Тп) - 35 т.

Мотиви за оценка по Показател П1 – Техническо предложение (Тп):

Предложението за изпълнение на ЕТ "МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ" е съобразено с Техническата спецификация, проектната документация, минималните изисквания на Възложителя, действащото законодателство и установените технически стандарти:

Показател П1 – Техническо предложение (Тп)	Поставни точки от комисията при оценяване на предложението	Мотиви за поставената оценка
<p>По документацията за минимални изисквания към съдържанието на предложението:</p> <p>МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технология, последователност и взаимовръзка на извършване на СМР, в съответствие с нормативните изисквания, техническата спецификация и липсващия график за изпълнение (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи, по дейности и задачи съобразно организацията на</p>	<p align="center">35 точки</p>	<p>За предложението за изпълнение на поръчката комисията констатира:</p> <p>МЕ.1. Участникът е описал организация за изпълнение, която кореспондира с характера и обема на поръчката. Дейностите са обособени в два основни етапа (Етап на „Подготвителни мероприятия“ и същински – „Извършване на СМР“). В табличен вид са представени видовете СМР. За всяка дейност е посочен времеви диапазон за изпълнението ѝ, брой работници.</p> <p>Описана е технологията за изпълнение на предвидени дейности (топлоизолационни</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинови“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014-2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като с представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>		<p>работи, мазачески работи, шпакловки, поставяне на дограми, настилки, бояджийски работи и др.). Описани са мерки за безопасни и здравословни условия на труд. В тази връзка е описано приложението на правила за работа с машини и съоръжения и общи изисквания по противопожарна охрана. Декларирано е разработването и ръководенето на участника от планове и инструкции, гарантиращи осигуряването на безопасни условия на труд, като инструкции за дейности при аварии, оценки на риска на работното място, план за безопасност и здраве и др. Отделно от горното е описано приложението на система за управление на здравето и безопасността при работа ISO 18001/.</p> <p>Предвид горесизложеното, Комисията приема така заложеното условие, част от минимално установеното съдържание на техническото предложение, за изпълнено.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси,</p>		<p>МЕ.2. Участникът е представил организация на човешкия ресурс, с разписана координация за</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОЦ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмарка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове мрежа по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката - състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка, които да съответстват на приложения Линеен график и диаграма на работната ръка, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>изпълнение на предвидените дейности по поръчката. Общо е изброен и необходимият материален ресурс за изпълнението ѝ. Съставът и техническата обезпеченост съответстват на представения линеен график и приложенията към същия диаграма на работната ръка и на механизацията.</p> <p>Липсва йерархична схема с ясно разпределение на отговорностите и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, но същевременно същите са представени в описателната част от Предложението, поради което Комисията приема, че изискването, макар и условно, е изпълнено от участника.</p> <p>Въпреки това намира за вулжно да отбележи следното:</p> <p>ЕТ „Маргарита П-Иван Костадинов“ е заложил (на стр. 55 от Предложението) следната организация на човешкия ресурс: Строително-монтажните работи с прието условие да започват в понеделник, като съботите и неделите са посочени за работни. Предвидена е работа на една смяна с осемчасов работен ден и обядна</p>
---	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони; Европа инвестира в селските райони“

		<p>почивка от 12:00 до 13:00 часа. От разписаната организация в тази си част не става ясно (и същата води до обосновано съмнение) дали участникът е предвидил спазването на установените норми в областта на трудовото законодателство и по специално по отношение на нормална продължителност на седмичното работно време (до 40 часа).</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.</p>		<p>МЕ.3. Предложението съдържа описание на процеса по комуникация и координация, както вътре между експертния екип, така и между Изпълнителя и Възложителя и/или трети заинтересовани страни в рамките на изпълнението. Предвидено е процесът по взаимодействие (комуникация и координация) с Възложителя и останалите заинтересовани страни да се осъществява чрез отчети, оперативки, работни срещи, доклади.</p> <p>Предвид горното, Комисията приема така заложеното условие, част от минимално установеното съдържание, за изпълнено.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за</p>		<p>МЕ.4. Участникът е</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура ОУГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014-2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложението относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, 		<p>идентифицирал и предвидил следните необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда - намаляване на замърсяването на атмосферния въздух и управление на генерираните строителни отпадъци – стр. 96 и сл.</p> <p>Комисията приема, че Участникът е изпълнил и това условие, заложено в методиката за оценка, поради факта, че е разписал мерки за недопускане на замърсяване на работните и прилежащи площи.</p>
---	--	---

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОЦД „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктури“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>масла и др. работни течности от механизацията;</p> <ul style="list-style-type: none">• Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;• Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство;		
<p>ME.5. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – които отразява поетапност по дейности и задачи по изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), предаване на стросжа, както и всички други съответстващи работи, необходими за постигане целите на договора, и разпределение на работната сила и механизация, при</p>		<p>ME.5. Участникът е приложил Линеен календарен график за изпълнение на поръчката, придружен с диаграма на работната ръка и механизацията. Графикът отразява предвидените дейности за изпълнение на поръчката с разпределение на работната сила и механизацията. Линейният график е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на Възложителя. Предвид горното, Комисията приема така заложеното условие - част от минимално установеното съдържание, съобразно методиката за оценка, за изпълнено.</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Геодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове мрежа по мащабна инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



**„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“**

<p>съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да съдържа информация за тяхната продължителност, предвиден брой работници, механизация, времетраене, начален и краен ден за всяка дейност. В линейния график трябва да е посочена последователността и взаимнообвързаността между отделните дейности и поддействия в рамките на предложения срок. Липсващият график следва да е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на възложителя.</p>		
<p>Надграждащи условия: 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях</p>		<p>Осен горензложното, Комисията счита, че по отношение на конкретния участник е налице само едно от предвидените в</p>

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обноваване на селата в селските райони“ от НРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>изходни данни и факторите за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата, като са формулирани конкретно предложени технически подходи за изпълнение, резултиращи еднозначно в постигнато по-добро качество на изпълнението.</p> <p>2. Представена с вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката чрез конкретно предложени технически подходи за изпълнение, които освен да гарантират качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към</p>		<p>методиката за оценка основания за надграждане, а именно условието предвидено в т. 4 от методиката за оценка.</p> <p>По т. 1 – Изцяло липсват разписани задачи и ключови моменти при изпълнението им. Ресурсите за изпълнението на поръчката само обсто са маркирани, без да са дефинирани/диференцирани за всяка отделна дейност или задача.</p> <p>По т. 2 – В Предложението на участника липсват още конкретно предложени технически подходи за изпълнение, които освен да гарантират качествено и навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновават повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката. В тази връзка, както бс посочено по-горе, липсва схема с ясно обозначаване на йсрархичните връзки между членовете на екипа, което не дава нужната яснота по отношение на вътрешната организация и контрол при изпълнението.</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



*„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“*

<p>изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>3. Предложени са повече от три конкретни мерки за осигуряване на качество на изпълняваната работа, като за всяка са представени мотиви за нейното включване и е описан механизма на нейното изпълнение, включително с участие на ангажираните с това експерти.</p> <p>4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една</p>		<p>Участникът е приел условно строително-монтажните работи да започват в понеделник, като съботите и неделите са посочени за работни. Предвидена е работа на една смяна, с осемчасов работен ден и обедна почивка от 12:00 до 13:00 часа. От разписаната организация в тази си част не става ясно (и същата води до обосновано съмнение) дали участникът е предвидил спазването на установените норми в областта на трудовото законодателство и по специално по отношение на нормална продължителност на седмичното работно време (до 40 часа).</p> <p>Посочените липси и непълноти, според общото разбиране на Комисията, не биха могли да повлияят съществено на изпълнението на поръчката, но от друга страна наличието на подобни пропуски и/или липси (или невъзможност да бъде установено по безспорен начин спазването на установеното законодателство), не позволява на Комисията да заключи, че участникът е предложил поход и вътрешен контрол, който ще допринесе за</p>
--	--	---

Договор № 10/07/20/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура“ ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

<p>поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>		<p>повишаване ефективността при изпълнението на поръчката. Предвид горното, Комисията счита, че за предложението не е налице надграждането основанис, предвидено в т. 2.</p> <p>По т. 3 – Комисията счита, че липсват конкретно предложени мерки за осигуряване на качество на изпълняваната работа. Участникът е следвало да изведе и предложи конкретни мерки (повече от три), като всяка мярка да е придружена с мотиви за нейното включване и описание на механизма на нейното изпълнение, включително с участие на ангажираните с това експерти. В частта от предложението, където е засегнат въпроса по осигуряване на качество, липсват подобни предложени мерки и мотиви към тях. Процесът по осигуряване на качество е описан общоприложимо за всякакъв вид поръчки, което от своя страна не би гарантирало максималната му ефективност.</p> <p>По т. 4 – Участникът е включил допълнителни мерки, извън базово посочените от Възложителя, като</p>
--	--	--

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове мазки по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

		<p>минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none">- мерки за предотвратяване замърсяването на повърхностните води и почвите;- мерки за недопускане настъпването на промени в ландшафта;- мерки за недопускане на шумово замърсяване и др.; <p>За мерките са предвидени предложения относно техния обхвата и текущото им прилагане.</p> <p>Участникът е декларирал стриктно съблюдаване на установеното законодателство в областта на екологията.</p> <p>Предвид горното, Комисията счита, че за Предложението от „ЕТ „МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ“ е палице предвиденото надграждащо условие и му присъжда точки по него, съобразно заложената методика за оценка.</p>
--	--	--

III. След извършеното оценяване на участниците по Показател П1 – Техническо предложение (Тп), Комисията пристъпи към поставяне на оценки по Показател П2 „ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ“ (Цп).

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014-2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

На оценка по този показател подпожат всички оферти, които при оценка по показател П2 са преценени като съответстващи и покриващи минималните изисквания на Възложителя, заложиени в Техническата спецификация.

Максимален брой точки по показателя – 50 точки.

Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$C_{п} = (C_{min} / C_{i}) \times 50 = \dots\dots\dots$ (брой точки), където

C_{i} е предложената обща цена, без включени непредвидени разходи за СМР, в лева без ДДС съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

C_{min} е най-ниската предложена обща цена от всички участници, без включени непредвидени разходи за СМР, в лева без ДДС съгласно Ценовите предложения на допуснатите участници.

1. Преди да пристъпи към оценка по този Показател, Комисията извърши проверка на ценовите предложения от външна страна.

Комисията установи, че ценовото предложение на участниците съответстват на изискванията на Възложителя, разписани в документацията за обществената поръчка. Комисията не установи наличието на грешки или пропуски в тях. Бв извършена и проверка по чл. 72, ал. 1 от ЗОП, в резултат на която бе установено, че никой от участниците не попада в законовата хипотеза.

2. След прилагане на формулата за оценка по Показател П2, получените резултати от оценяването са както следва:

№	Участник	Предложената обща цена, без включени непредвидени разходи за СМР, в лева без ДДС	Брой точки по Показател П2 – Ценово предложение - $C_{п} = (C_{min} / C_{i}) \times 50 = \dots\dots\dots$ (брой точки)
1.	"ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД	204 173.59 лв. без ДДС	46.14 точки
2.	"РАСТЕР-ЮГ" ООД	188 421.34 лв. без ДДС	50 точки
3.	ЕТ "МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ"	214 180.02 лв. без ДДС	43.99 точки

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обслужване и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рига, община Рига, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

IV. ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА ОФЕРТАТА В ПРОЦЕДУРАТА, СЪОБРАЗНО МЕТОДИКАТА ЗА ОЦЕНКА.

Критерият за възлагане е оптимално съотношение качество/цена. Съобразно заложената методика на оценка, всяко предложение, отговарящо на изискванията на възложителя, се оценява с комплексна оценка (КО), а класирането на допуснатите до участие оферти се извършва на база на получената за всяка оферта КО.

Комплексната оценка (КО) има максимална стойност 100 (сто) точки и се изчислява по следната формула:

$$(КО) = Тп + Цп$$

№	Участник	Брой точки по Показател П1	Брой точки по Показател П2 – Ценово предложение - Цп = (Цmin / Ц) x 50 = (брой точки)	(КО) = Тп + Цп
1.	"ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД	50 точки	46.14 точки	96.14 точки
2.	"РАСТЕР-ЮГ" ООД	35 точки	50 точки	85 точки
3.	ЕТ "МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ"	35 точки	43.99 точки	78.99 точки

V. КЛАСИРАНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ ПО СТЕПЕН НА СЪОТВЕТСТВИЕ СЪС ЗАЛОЖЕНИЕ ОТ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ ИЗИСКВАНИЯ.

I-во място: "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД с КО 96.14 точки

II-ро място: "РАСТЕР-ЮГ" ООД с КО 85 точки

III-то място ЕТ "МАРГАРИТА-П-ИВАН КОСТАДИНОВ" с КО 78.99 точки

Договор № 10/07/2/0/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Теодора Миладинова“ град Рила, община Рила, финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР за периода 2014–2020 г.



*„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа
инвестира в селските райони“*

**В РЕЗУЛТАТ НА ГОРЕИЗЛОЖЕНОТО В ПРОТОКОЛА, ВЕДНО С
ИЗВЪРШЕНИТЕ КОНСТАТАЦИИ В ПРОТОКОЛ № 1, КОМИСИЯТА
ПРЕДЛАГА НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

Да бъде сключен Договор за изпълнение на поръчка с предмет:
„Извършване на СМР на обект: „Ремонт на общинска образователна
инфраструктура – ОДГ „Д – р Тодора Миладинова“, град Рила, финансиран по
ПРСР 2014-2020г.“, с публикувана Обява № 3 от 03.08.2018 год., с участника
класиран на първо място: "ИНВЕСТ БИЛД 2010" ЕООД, с ЕИК 204272708, КО –
96.14 точки и предложена обща цена за изпълнение: 214 382,27лв (словом: двеста и
четириннадесет хиляди триста осемдесет и два лева и 27 стотинки) лева без ДДС.

С извършване на тези действия, Комисията приключи работа в 17:00 часа на
03.10.2018 г.

Протоколът бе съставен и се подписа от Председателя на комисията и от
нейните членове на дата 03.10.2018 г., както следва:

- Заличена информация на основание чл. 2 от ЗЗЛД
1.
/Светла Стоянова Пешина/
 2.
/Виолета Кирилова Станкова/
 3. .. Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД
/Снежана Иванова Станчова/

*Договор № 10/07/210/00814 от 29.03.2018г. за изпълнение на проект „Ремонт, обзавеждане и оборудване
на общинска образователна инфраструктура – ОДГ „Тодора Миладинова“ град Рила, община Рила,
финансиран по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички
видове малка по мащабни инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обноваване на селата в
селските райони“ от ПРСР за периода 2014-2020 г.*